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Aflată la cea de a 13a ediție, Gala Avocați de Top, dedicată avocaturii de business din România, va premia prefesioniștii care au 
strălucit în piață prin expertiza, rezultatele, performanțele lor în domeniile atât de importante ale acestei profesii liberale în anul 
care a trecut.  

Finmedia și revista Piața Financiară au onoarea să vă anunțe organizarea celei de a XIII ediţii a Galei Avocaţi de Top, în data de  
4 iulie, ora 10.00, la Hotel Ramada North, Sala Diamond. 

Avocatura de business este astăzi o piață relativ așezată, cu firme de toate dimensiunile, unde echipele de avocați ale caselor de 
avocatură pot fi comparați fără pro bleme în planul calității cu avocați din țări unde avocatura de business are o  istorie lungă. Sunt 
acoperite toate ariile de practică rele  van te pentru activitatea compa niilor locale sau multinaționale, o abor dare fullservice care 
le per mite să ofere servicii integrate, juridice și fiscale, în orice tip de proiect. Desigur, avocații nu sunt imuni la schimbările din 
economie, din piață, dar se adaptează cu ușurință și țin aproape de companiile care trec prin provocări și încercări neașteptate în 
condițiile unei economii mondiale aflate în criză. 

Anul 2022 a adus rezultate bune caselor de avocatură de business, acestea adaptânduse foarte repede la noile reguli și noile 
reglementări interne si ale UE. Au fost domenii care au dat mult de lucru avocaților de business, cum ar fi: dreptul muncii, real 
estate, m&a, energie, banking, farmacie, achiziții, tehnologie digitală, drepturile omului etc. iar prestațiile excelente ale acestora 
se văd reflectate de multitudinea de premii și de poziții fruntașe relevate de directoarele, revistele și evenimentele internaționale 
de profil. 

La rândul nostru, ca la fiecare ediție a Galei, vom premia, pentru al 13lea an consecutiv, avocaţii români cu cea mai relevantă 
expertiză şi notorietate, care au obţinut rezultate şi performanţe în anul care a trecut, în domeniile cele mai importante ale 
avocaturii de business, dintre care amintim: Fuziuni şi achiziţii; Concurenţă/Antitrust; Drept penal; Drepturile omului/CEDO; 
Energie şi resurse naturale; Dreptul mediului; Financiarbancar; Piaţa de capital; Insolvenţă; Restructurare; Litigii; Arbitraj intern 
şi internaţional; Dreptul muncii; PPP; Proprietate intelectuală; Real estate; Taxe; Telecom/Media/Tehnologii etc. 

Vom acorda, cu ocazia acestei a 13a ediții, și premii speciale unor firme de avocatură sau unor avocați de business pentru întreaga 
și deosebita lor activitate pe această piață extrem de concurențială. 

Gala de premiere va fi prefațată de cuvântările unor speakeri, invitați speciali, tema fiind: „Avocatura de business în România: 
provocări și perspective”.

ORGANIZATORI:

Gala
AVOCAțI  
DE TOP

Ediţia a XIII-a

AGENDĂ EVENIMENT 
10.00 – 10.30 PRIMIREA INVITAțILOR ȘI WELCOME COFFEE 

10.30 – 11.15 DISCURSURI KEYNOTE SPEAKERI 
AVOCAT TRAIAN BRICIU, PREȘEDINTE, UNBR  
FLORENTIN țUCA, MANAGING PARTNER, țUCA ZBÂRCEA & ASOCIAțII 
CĂLIN ZAMFIRESCU, SENIOR PARTNER & FOUNDER, ZAMFIRESCU RACOțI VASILE & PARTNERS 

11.15 – 12.15 FESTIVITATEA DE DECERNARE A PREMIILOR AVOCAțI DE TOP 

12.30   NETWOKING LUNCH 


